BYJITAH AMMI'AMH 3ACAT JIAPTBIH
JAXUPAMXK

£0.24 OHBl /2 capelH 74 enep Hyraap ’477,21 Bynrax cym

™ Mowron Yncapg opuuH Liarnith 33BCarT xyunH |
yycax 6auryynaracanbl 104 xunuiH onr
TAMAIMMAX Tyxam

MoHron YNnceiH 3acar 3axupraa, HyTtar A3BCrIpUNH HANK, TYYHUW yaMpAnarbiH Tyxaun
xyynuiH 60 ayraap sywnunH 60.1.21, 66 ayraap 3ynnuinH 66.1, batnaH xamraanax Tyxau
XyynuuH 17 gyraap syunuind 17.1.1, 17.1.10, batnaH xamraanax 3apum yur yypruvr bynran
anmart TeneeneH 2025 oHA X3pankyynax rapadHum 1.5, CaHrnnH cangpiH 2021 oHbl 61 ayrasp
Tywaanaap batnaracaH “3acar gapreiH HeeL XepeHIruiH 30pnynanT, 3apLyynanTbiH HUATNST
xypam’-biH 2.1.5 gaxe 3aantbir TyC TyC yHA3CNaH SAXUPAMMKIIAX Hb:

1.MOHron uapruH eaep, 39BCarT Xy4uH yyCcaH Oanryynaracanbl TyyxT 104, Xanx ronsiH
AalHbl ANanTbiH 86 XUNWAH OWr TyCrai Tenesneree raprax, laapgargax XepeHruir
xaBcpanrtaap 0aramk TaMA3MN3H OHrepyyncyran.

2.MoHron uapruvH eaep, 39BCarT xyyHun 104, Xanx ronbiH 6anngaaqsl ananteiH 86
KUNUAT Toxuonayynad TepunH LapruiiH 60noH Xyynb caxuynax GauryynnaryyablH OyHA
aumrunH 3acar gapriH HOpaMXuT "MapLu, Tycram 63nTran’-uiiH aBapra Tacar wanrapyynax
TaMUB3HWIAT 2025 oHbl 03 Ayraap capblH 14-HUi 8A6p caxmnra, 30XMoH GanryynanTbiH eHAep
TYBLWWHA sBYYnaxbIr LisprunH wrab (XypaHgaa Y.OHx0asap), OHuron 6ananbiH ra3psiH gapra
(mapa xypaHgaa H. Xuwuraopk)-g xapuyuyyncyran.

3.TomMUPaHYYaAUMH WwarHaneiH 3apgan 6,540,000 (3ypraaH cas TaBaH 3yyH A8YMH
MsIHra) Terpervnr anmriind 3acar gaprbiH HeeL, XepeHreec xaBcpanTbiH Aaryy 3apLyynaxbir
AnvrunH 3acar aaprbiH TamrblH raspbiH gaprbiH anbaH yypruir Typ OPrioH TyruaTrary
(A.HapaHbasp)-T 3esLe6pCYran.
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1 2 3 4
1-p Ganp 1.000.000
2-p 6anp 800.000
“MapLu, Tycraw 6anTran’-uinH asapra 3-p 6arip 600.000
1 wanrapyynax Tamu33Hui 3apaan 3.740.000 ©premxnen 5*100.000=500.000
Mepanb 33w*20.000=660.000
ByyanarbiH TOMUI3HUI Meaanb
9*20.0000=180.000
1-p Baitp 4*50.000=200.000
; 2-p banp 4*40.000=160.000
2 H3P3AMXWUT HacaHg xyparyug, ecsep | 1.300.000 Me.qafut;/;?qwzf\?ffg ;ggggg goo
YEUNH aBapra Wwanrapyynax XWIH Cym 2 xaﬁpuér 500_0'00
ByyanarbiH TAMU33HWIA 3apaan HWiAT — 1.300.000
MoHron yncag XxypaHgaa Uon
YYCC3HMI 89  XununH owr lapbiH 63anar xyH
Toxuonayynad  bynraH  anmarr 15Ww*50.000=750.000
3 4 1.500.000 =
axunnax ambaapy Baviraag XYHASTranuniiH 300r,
BanTran, YyeneeHa rapcas 15xyH*50.000Ter=750.000

‘XypaHaaa” HapT XYHA3Tran y3yynax
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6.540.000




